
 

 

 
 
 
 
 
 
 

4 ΗΜΕΡΕΣ 
ΠΑΣΧΑ  ΣΤΗΝ  ΚΕΡΚΥΡΑ  

 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
1η  ΜΕΡΑ,  Μ.  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 18/04/25, ΙΩΑΝΝΙΝΑ–ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ (78χλμ.). 
      Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την 
Ηγουμενίτσα. Άφιξη στο λιμάνι, επιβίβαση στο ferry-boat και αναχώρηση για το μυθικό νησί των 
Φαιάκων, την Κέρκυρα. Άφιξη στο καταπράσινο νησί της Κέρκυρας με την απαράμιλλη ομορφιά και 
αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια και στη συνέχεια, αναχώρηση για την πόλη. 
Η ημέρα αυτή είναι ημέρα των Επιταφίων. Η παρουσία των Φιλαρμονικών και των Χορωδιών δίνει μια 
άλλα διάσταση στην πένθιμη μέρα. Το μεσημέρι, περίπου στις 4 μ.μ. βγαίνει από την εκκλησία του 
Αγ. Γεωργίου στο Παλαιό Φρούριο, ο πρώτος επιτάφιος και μέχρι στις 9 περίπου το βράδυ, η κάθε 
εκκλησία περιφέρει το δικό της Επιτάφιο συνοδευόμενος από μπάντα και χορωδία. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Ξεκούραση και ακολουθεί πλούσιο δείπνο σε μπουφέ στο ξενοδοχείο με σαρακοστιανά 
εδέσματα. Το βράδυ αναχώρηση για την πόλη όπου γίνεται η περιφορά του μεγαλοπρεπούς 
επιταφίου της Μητρόπολης με όλες τις φιλαρμονικές και χορωδίες της πόλης. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
2η  ΜΕΡΑ ,  Μ.  ΣΑΒΒΑΤΟ, 19/04/25, ΚΕΡΚΥΡΑ. 

        Πρωινό σε μπουφέ και αναχώρηση για παρακολούθηση της πρώτης Ανάστασης που γίνεται στις 
11:00, με επίκεντρο την παλιά πόλη όπου πέφτουν από τα μπαλκόνια οι ΄΄μπότηδες΄΄, στάμνες 
γεμάτες νερό. Πρόκειται για ένα έθιμο που ανάγεται στην Ενετοκρατία. Επιβίβαση στο πούλμαν  και 
θα καταλήξουμε στο φημισμένο κοσμοπολίτικο θέρετρο σε περιοχή εξαιρετικής φυσικής ομορφιάς, 
στην Παλαιοκαστρίτσα. Σχετική παραμονή και στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση 
Το βράδυ αναχώρηση για να παρακολουθήσουμε την τελετή της Ανάστασης στη ευρύτερη περιοχή .  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο  για το Αναστάσιμο δείπνο με την παραδοσιακή μαγειρίτσα και άλλα 
παραδοσιακά Κερκυραϊκά  εδέσματα. Διανυκτέρευση. 
 
3η  ΜΕΡΑ ,  ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ  ΠΑΣΧΑ, 20/04/25, ΚΕΡΚΥΡΑ. 

         Πρωινό σε μπουφέ. Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσουμε το πασχαλινό μας γλέντι όπου θα 
ξεκινήσει με έναν πλούσιο μπουφέ από ουζομεζέδες στην πισίνα του ξενοδοχείου , θα συνεχιστεί με 
το παραδοσιακό ψήσιμο του οβελία και με πολλά ακόμα εορταστικά εδέσματα και όλα αυτά με την 
παρουσία ζωντανής μουσικής που θα μας χαρίσουν ένα αξέχαστο λαμπριάτικο τραπέζι. Ακολουθεί 
ξεκούραση και το απόγευμα, αναχώρηση για το μαγευτικό  Κανόνι, απ΄ όπου ο επισκέπτης μπορεί να 
αγναντέψει το μοναδικό Ποντικονήσι και το Μοναστήρι της Παναγίας των Βλαχερνών. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 
 
 



4η  ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ, 21/04/25, ΚΕΡΚΥΡΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ (78χλμ.). 

         Πρωινό σε μπουφέ. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την πόλη της Κέρκυρας όπου 
θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Όποιος επιθυμεί, προαιρετικά μπορεί να επισκεφθεί το Παλάτι του 
Αχιλλείου που βρίσκεται στην κορυφή του λόφου. Αναχώρηση για το λιμάνι και επιβίβαση στο ferry-
boat. Απόπλους για την Ηγουμενίτσα. Άφιξη και επιστροφή στην πόλη μας γεμάτοι εντυπώσεις και 
αναμνήσεις από την εκδρομή μας. 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
 
ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :  375 € / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 
-Μεταφορά  με πολυτελές,  υπερυψωμένο,  ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με  την 
πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
-Ατομικά εισιτήρια f/b Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα και εισιτήρια πούλμαν. 
-Τρείς (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ATLANTICA NISSAKI BEACH CORFU 4****. 
-Τρία (3) πρωινά σε  πλούσιο μπουφέ. 
- Ένα (1) δείπνο την Μ. Παρασκευή σε πλούσιο μπουφέ. 
- Αναστάσιμο δείπνο με την πατροπαράδοτη μαγειρίτσα το βράδυ του Μ. Σαββάτου. 
- Πλούσιο πασχαλινό γεύμα με μουσική την Κυριακή του Πάσχα. 
- Τοπικοί φόροι διαμονής. 
-Συνοδό-αρχηγό γραφείου που θα φροντίσει για τις λεπτομέρειες, για την εκτέλεση του προγράμματος 
και τις περιηγήσεις σας. 
-Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α.  
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ    : 
- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους – μουσεία. 
- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

      - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού. ( 3 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς 
όφελος των πελατών. 

 
 
 
 
    

Pamvotis Travel IKE - Γραφείο Γενικού Τουρισμού         

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 
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